



HUBLOT CLASSIC FUSION AEROFUSION CHRONOGRAPH PELE SPECIAL PIECE, часы, посвященные Пеле, 45-миллиметровый корпус из черной керамики. Ограниченная серия 500 экземпляров

HUBLOT KM BIG BANG UNICO TITANIUM, титановый корпус 42 мм. На часах выгравированы дата, 2 апреля 2019 года, и город, Париж. Ремешок — в цветах французского флага

мероприятий с участием легендарных спортсменов. Официальный хронометрист FIFA, эта швейцарская марка прочно ассоциируется с игрой, любимой миллионами. Как же получилось, что футбол, к которому люксовые бренды долго относились с осторожностью в силу его массовости и демократичности, стал инструментом успешного продвижения в сегменте hard luxury?

Оказывается, все дело в личной страсти Рикардо Гваделупе, которая сформировалась еще в детстве.

«Я родился в небольшом швейцарском городке Невшателе. Там есть местная команда, она называется “Ксамакс”. И однажды наш маленький клуб играл против мадридского “Реала” и победил. Это было незабываемо», — вспоминает CEO Hublot.

С тех пор Рикардо Гваделупе — большой поклонник футбола. Что во многом и предопределило имидж Hublot как главного часового бренда в спорте №1. Решение прийти в футбол было принято отчасти случайно: идеолог Hublot Жан-Клод Бивер, нынешний глава часового подразделения LVMH Group, пригласил Рикардо Гваделупе на обед со своим другом, тренером сборной Швейцарии по футболу Мишелем Понтом. Спортсмен предложил часовому бренду стать партнером национальной команды. Так началась футбольная история Hublot, спустя некоторое время выросшая в глобальную маркетинговую стратегию.

На память о встрече в Париже Пеле и Мбаппе обменялись символическими подарками. Бразильский мэтр вручил французскому таланту эксклюзивные часы, произведенные в единственном экземпляре: Classic Fusion Aerofusion Chronograph Pele Special Piece с гравировкой даты и места встречи и собственным лого на задней крышке. В ответ Килиан преподнес Пеле хронометр Big Bang Unico Titanium с аналогичной гравировкой, своим лого и ремешком в цветах французского флага.

Вопрос о новом Пеле открыт. Сам Мбаппе признается, что согласен быть вторым после великого бразильца.

